

Tervszám:

26.21.082

Felelős tervező:

Szabó Máttyás

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

tervezési munkára

amely létrejött az egyik részről, mint

Megrendelő: **Üröm Község Önkormányzata**
Megrendelő képviselője: **Laboda Gábor polgármester**
Megrendelő címe: **2096 Üröm, Iskola u. 10.**
Megrendelő törzsszáma: **730248**
Megrendelő adóigazgatási száma: **15730246-2-13**
Megrendelő bankszámla száma: **11742001-15390280**
(a továbbiakban: Megrendelő)

a másik részről, mint

Vállalkozó: **FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt.**
Vállalkozó címe: **1024 Budapest, Lövéház u. 37.**
Vállalkozó cégjegyzék száma: **01-10-045561**
Vállalkozó adóigazgatási száma: **13842217-2-41**
Vállalkozó bankszámla száma: **10102103-59048100-01000002**
(a továbbiakban: Vállalkozó) között (továbbiakban együttesen, mint Felek), az alábbi feltételekkel:

1. Vállalkozó elvállalja az alábbi tervezési munka elvégzését az alábbiakban részletezett munkarészekre és tevékenységekre vonatkozóan:

Pilisborosjenői patak (Cigány árok) Üröm rehabilitációja a patak ~1+100 - ~ 1+400 szelvény közötti szűkület (Gábor Áron sétány 13-21 sz. környezete)

- Vízzogi létesítési engedélyeztetés

A tervezési munka a Főmterv Zrt. azonos megnevezésű 26.19.083 tervszámú tervének engedélyeztetésére vonatkozik.

2. Vállalkozó köteles a tervezési tevékenység eredményeként létrejött dokumentációt az alábbi részhatáridőknek megfelelően elkészíteni és átadni:

Engedélyezési ügyirat indítása „vizek” rendszerben:

2021.02.01.

Vízzogi létesítési engedély kiadás várható:

hatósági eljárás függő



Handwritten signature and date: 7/1

A szerződés teljesítésének a dátum és egyben a végszámla benyújtásának feltétele a vízjogi létesítési engedély hatóság által történő kiadása. Amennyiben az engedély kiadása a Vállalkozó hibáján kívül 2021.06.30-ig nem valósul meg a szerződés **2021.06.30-ával** megszűnik, hatályát veszti, amennyiben a Felek írásban nem állapodnak meg annak meghosszabbításáról, módosításáról.

3. Vállalkozó jelen szerződésben meghatározott határidő(k)re **1 db** díjmentes példányt szolgáltat, az e feletti többletpéldányokat a teljesítési határidőt követő legkésőbb 15 napon belül, külön térítés ellenében köteles Megrendelőnek szolgáltatni.
4. Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a tervezői munkát a tervezésre vonatkozó kötelező jogi normák (törvények, rendeletek), valamint nemzeti szabványok, nemzeti műszaki engedélyek, illetve nemzeti műszaki előírások, illetve a kialakult szakmai követelmények és gyakorlat alapján végzi el.
Amennyiben a szerződéses ajánlat megtétele után hatályba lépett kötelező jogi normák, nemzeti szabványok, közös műszaki előírások, kidolgozott műszaki ajánlások a szerződés megváltoztatását teszik szükségessé, úgy a szerződő felek ezen új jogi normák szerint új szerződést kötnek (az eredeti szerződést módosítják), avagy a szerződéskötéstől elállnak.
5. Vállalkozó kijelenti, hogy minden – a tervezési munka teljesítéséhez szükséges – szakágnál építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről szóló 266/2013. (VII. 11.) Korm. rendelet hatálya alá tartozó tervezővel rendelkezik, vagy ezzel rendelkező altervezőt vesz (vehet) igénybe, amelynek a tevékenységéért felelősséget vállal, ezáltal a szerződésben meghatározott tervezői szolgáltatás közvetített szolgáltatást is tartalmazhat.
6. Megrendelő jogosult a tervezési munkát figyelemmel kíséreni, Vállalkozó kezdeményezésére konzultációkon, tervbírálókon részt venni és az elkészült munkarészekkel kapcsolatban a továbbtervezés szempontjából lényeges kérdésekben állást foglalni. Amennyiben Megrendelő szakszerűtlen utasítást ad, Vállalkozó köteles figyelmeztetéssel élni. Megrendelő a jóváhagyásával elkészült megoldást utólag nem kifogásolhatja, ill. annak megváltoztatására vonatkozó igényeinek következményeit (tervezési díj, határidő módosítás stb.) viselnie kell.
7. A szerződéskötéskor előre nem látható (az 1. mellékletben nem rögzített), de a tervezés során szükségessé váló tervezési munka esetén a felek a szerződést módosítják.
8. Vállalkozó az MSZ EN ISO 9001:2015 és MSZ EN ISO 14001:2015 szabványnak megfelelő minőség- és környezetirányítási rendszert működtet, melynek keretében végzi tevékenységét.
9. Vállalkozót a jelen szerződésben vállalt tervezési tevékenységért
450 000.- Ft, azaz **négyszáz ötvenezer** forint tervezési díj,
121 500.- Ft, azaz **százhuszonegyezer ötszáz** forint ÁFA, összesen
571 500.- Ft, azaz **ötszázhetvenegyezer ötszáz** forint illeti meg.

A vállalkozási díjnak nem része az engedély beszerzésének eljárási díja, amelyet Megrendelő közvetlenül fizet be eljáró hatóság részére annak előírásainak megfelelően.

10. Jelen szerződés keretében Vállalkozó az egyes rész-szállítási határidőktől függetlenül nem nyújt be rész-számlát, a Felek a szerződéses feladatok teljesítését követő egyösszegű végszámlázásban állapotdtak meg.
11. A szerződő felek megállapodnak az előteljesítés jogában, azaz a véghatáridő előtt Vállalkozó előzetes teljesítésre és ennek megfelelő számlázásra jogosult.
12. Megrendelő a Vállalkozó számlájának (részszámlájának) kiállítását követő 15 banki napon belül köteles átutalással az ellenértéket kiegyenlíteni Vállalkozónak a **Budapest Bank Nyrt.** pénzügyintézetnél vezetett **10102103-59048100-01000002** számlájára.
13. A Felek megállapodnak abban, hogy a dokumentációknak – a Megrendelő közlésétől számított – 10 (tíz) napon belül történő kijavítása, hiánypótlása kötbérmentes. A Vállalkozó a neki felróható okból bekövetkező ezt meghaladó késedelmes teljesítése esetén a nettó tervezési díj 0,5 %-át fizeti naponta késedelmi kötbérként maximum a nettó tervezési díj 10 %-ig.

A Megrendelő késedelem esetén kötbért automatikusan nem érvényesíthet. A Vállalkozó felróható magatartásának jogalapja, a késedelemmel érintett munkarészek és azok díjértéke tekintetében a Feleknek egyeztetni kell, tekintve, hogy a kötbér összege ezek figyelembevételével határozható meg.
14. Késedelmes átutalás (kifizetés) esetén Vállalkozót a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresével növelt tervezési díj illeti meg.
15. Abban az esetben, ha Megrendelő a szerződéstől eláll, vagy a tervezői munkát Vállalkozótól független okokból szüneteltetni kell, Vállalkozó jogosult addigi tevékenységének ellenértékét (esetleges kárát) a készülségi fok alapján elszámolni.
16. A Megrendelő a tárgybéli műszaki tervdokumentációt, mint törvényileg jogi oltalommal védett szellemi alkotást e szerződésben meghatározott célra és esetben használhatja fel a szerződésben kikötött tervezési díj ellenében, amely az egyszeri felhasználás díját is magában foglalja. Vállalkozó kizárólagos joga, hogy szükség esetén a terveket átdolgozza/továbbfejlessze, illetve hogy erre másnak engedélyt adjon. A Megrendelő a tervdokumentációt nyilvánosságra nem hozhatja, a tervdokumentációnak a megvalósítás céljára történő felhasználása jogszerűtlen nyilvánosságra hozatalnak nem minősül.
17. Megrendelő kötelezi magát, hogy a tervezői tevékenység elvégzéséhez szükséges alábbi adatokat, iratokat az alábbiakban megjelölt határidő(k)ig Vállalkozó részére szolgáltatja:

Adatok megnevezése

Szolgáltatás határideje

A Megrendelő a szerződéskötéskor még nem ismert, de a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges közbenső adatokat is köteles a Vállalkozó hozzá intézett írásbeli felhívására szolgáltatni a szükséges és lehetséges határidőn belül. A Megrendelő külön megbízására a Vállalkozó vállalhatja ezen adatok beszerzését.

A Megrendelő adatszolgáltatási késedelme a Vállalkozó egyidejű szolgáltatási késedelmét kizárja és a Vállalkozónak az ebből eredő akadályoztatása esetén jogában áll a tervezés folytatását felfüggeszteni.

18. A szerződés teljesítésével összefüggő műszaki kérdésekben kijelölt felelős képviselők:

Megrendelő képviselője:

Név és beosztás:

Légrádiné Balajti Edit műszaki ügyintéző

Telefon: 26 / 350-054

E-mail: pmh@urom.hu

Vállalkozó képviselője:

Név és beosztás:

Jancsó Béla

közmű vállalkozási koordinátor

Telefon: 30 / 200-81-39

Fax: 345-9550

E-mail: b.jancso@fomterv.hu

19. Megrendelő tájékoztatja a Vállalkozót, hogy a Vállalkozó teljesítését és e körben a Vállalkozó által a teljesítésbe bevont munkavállalói és egyéb természetes személyek (mindezek együttesen Érintettek) magatartását, alkalmasságát és teljesítését jogosult ellenőrizni, és a Megrendelő ezen tevékenysége az Érintettekre vonatkozó személyes adatok kezelésével is együtt jár. A Vállalkozó köteles arról gondoskodni, hogy az Érintettek adatainak a Megrendelő általi kezeléséről az Érintetteket megfelelően és előzetesen tájékoztatja a jelen Szerződés 1. sz. mellékletében írtakról. A Vállalkozó ezen felül köteles a Megrendelő által az Érintettekről kért személyes és egyéb adatokat, dokumentumokat és azok másolatait minden esetben és haladéktalanul a Megrendelő részére bocsátani (ennek megszegése esetén a késedelem szabályai alkalmazandók), az adatvédelmi és egyéb irányadó jogszabályokat minden tekintetben teljes körűen betartani, az adattovábbításokról a jogszabályok által előírt adattovábbítási nyilvántartást vezetni, az irányadó bejelentési kötelezettségeknek eleget tenni, és az adattovábbítások megfelelő jogalapjáról minden esetben gondoskodni. Amennyiben jelen Szerződés adatvédelemre vonatkozó pontjainak, vagy valamely adatvédelmi jogszabály rendelkezéseinek a Vállalkozó általi be nem tartására tekintettel harmadik személy (ideértve például bármely Érintettet) vagy bármely hatóság, illetve bíróság bármilyen igényt támaszt illetve eljárást indít, a helytállás kötelezettsége kizárólag a szerződésszegést elkövető Vállalkozót terheli, és a Vállalkozó a Megrendelő választása szerint a Megrendelőnek, vagy a Megrendelő részéről közvetlen helytállás választása esetén az igényt támasztó vagy kötelezettséget megállapító személynek, hatóságnak köteles megfizetni és megtéríteni minden olyan bírságot, kárt, vagyoni hátrányt és költséget, ami a Megrendelőt a Vállalkozó bármely jogellenes magatartása miatt vagy azzal összefüggésben éri, beleértve, de arra nem korlátozva a Megrendelővel, vagy a Megrendelő ügyfelével szemben indított bármely követelés, per, hatósági vagy más eljárás következményeit és az azzal kapcsolatos minden költséget.
20. Szerződő felek jelen szerződés aláírásával egyidejűleg vezető tisztségviselőik vonatkozásában kölcsönösen kizárják a jelen szerződésből, illetve annak megszegéséből eredő közvetett és következményes károkért való felelősséget, ide nem értve a szándékosan vagy bűncselekménnyel okozott, illetőleg az életet, testi épséget, egészséget megkárosító szerződésszegésért fennálló felelősséget. Felek vezető tisztségviselői erre a felelősségkorlátozásra közvetlenül hivatkozhatnak. A Szerződő felek kölcsönösen és kifejezetten kizárják a Szerződő felek azon jogát, hogy bármelyik fél a jelen szerződést megtámadja arra való hivatkozással, hogy az e pontban foglalt igényérvényesítésről való lemondás miatt a szolgáltatás és az ellenszolgáltatás között feltűnő értékaránytalanság lenne.

21. Ezen szerződés az alábbiakban felsorolt mellékletekkel együtt érvényes:

1. sz. melléklet: Adatvédelmi melléklet

22. Jelen szerződés módosítása és kiegészítése hatályosan csak írásban a Felek cégszerű aláírásával ellátva történhet.
23. A Felek jogvitákat elsősorban békés úton rendezik, amennyiben ez nem vezet eredményre, úgy Felek a Pp. szerint illetékes bíróság előtt járnak el.
24. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben különösen a többször módosított 2013. évi V. törvény (Ptk.), a szerzői jogokra vonatkozóan az 1999. évi LXXVI. törvény rendelkezései irányadók.
25. Jelen szerződést a Szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt cégszerűen, alulírott helyen és napon 2 példányban írták alá, melyből Megrendelőt, Vállalkozót 1-1 példány illet meg.

Budapest, 2021.01.22



Üröm Község Önkormányzata
Laboda Gábor polgármester
Megrendelő



FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt.
Vállalkozó



Szabóné dr. Bartholomaei
Krisztina
jegyző, jogi ellenjegyző
ellenjegyző



Takács Viktória
irodavezető, pénzügyi

